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Poštovani otočani!

U ime Instituta za etnologiju i folkloristiku, pozivamo Vas da se pridružite okruglom stolu
Nematerijalna kulturna baština Komiže – mogućnosti zaštitepetak, 7. 12. 2012. u 11 sati - Dvorana Boris MardešićNematerijalna kulturna baština obuhvaća: prakse, predstave, izvedbe, znanje, vještine, kao i  instrumente, predmete, rukotvorine i kulturne prostore koji su povezani s tim.Od preko 100 nematerijalnih kulturnih dobara upisanih u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske, Hrvatska ima 11 dobara upisanih na UNESCO-vu Reprezentativnu listu nematerijalne baštine čovječanstva i 1 nematerijalno dobro na UNESCO-ovu Listu ugrožene nematerijalne kulturne baštine kojoj je potrebna hitna zaštita.

Institut za etnologiju i folkloristiku jedinstveno je središte folklorističkih, etnoloških, etnomuzikoloških i srodnih znanstvenih istraživanja u Republici Hrvatskoj.       Suradnici Instituta - stručnjaci raznih disciplina poput etnologije, kulturne antropologije, folkloristike, teorije književnosti, teatrologije, povijesti, sociologije, lingvistike, muzikologije, koreologije, povijesti umjetnosti - istražuju suvremene i povijesne kulturne pojave i procese. Institut ima bogatu biblioteku i dokumentaciju koja sadrži brojne zbirke rukopisa, audio i video snimaka, fotografija i filmova te od 2012. Referentni centar za nematerijalnu kulturnu baštinu. Ovaj je okrugli stol dio projekta Hrvatska nematerijalna kulturna baština, društveni  
identiteti i vrijednosti, financiranoga od strane Hrvatske zaklade za znanost. Osim predstavljanja dobara već upisanih na Listu, predstavit ćemo Vam postupak prijave i, u razgovoru s Vama, razmotriti mogućnosti zaštite pojedinih elemenata komiške baštine kao vrijedne sastavnice hrvatske nematerijalne kulturne baštine.Kako ste upravo vi, dragi otočani, ključni sudionici u istraživanju te nositelji nominacije za upis nematerijalnih kulturnih dobara na Listu nematerijalnih kulturnih dobara Republike Hrvatske, a moguće i na UNESCO-vu Reprezentativnu listu nematerijalne baštine čovječanstva, veselimo se Vašem dolasku.
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